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AMmsa: camra
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109071/answer/109072




YBaxaeMmsi Carrta! MecTo XXKTembCTBA HE MOXKET OBITh IPUYMHOM KPOB B ciepMme. [IpuMech KpOBHU B
criepMe (TeMoCIiepMus) - 3TO CEPLe3HbBIN CUMIITOM, KOTOPHIN TpeOyeT TIlaTeabHOTo 00CIenoBaHus.
['eMocniepMust Yallle BCET0 BCTPEYaEeTCs IIPYU BOCTIAUTEIBHEIX 3a0071€EBAHUSIX CEMEHHBIX ITY3bIPKOB
(Be3ukynuT). Bam Hago coaThk ciepMorpaMMy, aHANKU3H Ha YPOT€HUTAIbHYI0 NHDEKINIO (XTTaMUINH,
ypeannasMbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIE, TPUXOMOHAAR, KaHAUAH), caenath Y3U (MoyeBoro
y3BIps, IIPeCTaTeIbHOM XeJle3kl, CEeMEeHHBIX IIy3EIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), IIOCEB CEKpeTa
IIPOCTaTHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAMMO ITPOBECTH
HETIOCPEeNCTBEHHBINM 0CMOTP. [Tocse 3TOro MOXKHO Oy[eT ONpenenuThCs C OalbHENWIe TaKTUKOM.
Yoauwn.



